

### WALI KOTA BANJARMASIN PROVINSI KALIMANTAN SELATAN

# KEPUTUSAN WALI KOTA BANJARMASIN NOMOR 595 TAHUN 2023 TENTANG

## DEWAN JURI LOMBA DESAIN LOGO PERINGATAN HARI JADI KE-497 KOTA BANJARMASIN TAHUN 2023

#### WALI KOTA BANJARMASIN,

Menimbang:

- bahwa untuk meningkatkan Kreatifitas Warga a. Masyarakat Kota Banjarmasin dalam berpartisipasi Memeriahkan Hari Jadi Ke-497 Tahun Kota Banjarmasin Tahun 2023. perlu diadakan Kompetisi sebagai pemicu semangat masyarakat dalam membantu Pemerintah Daerah menciptakan sebuah Icon atau Logo yang akan menjadikan support semangat penyelenggaraan pembangunan di daerah;
- b. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a, perlu menetapkan Keputusan Wali Kota tentang Pembentukan Dewan Juri Lomba Desain Logo Peringatan Hari Jadi Ke-497 Kota Banjarmasin Tahun 2023;

Mengingat

- Undang-Undang Nomor 27 Tahun 1959 tentang Penetapan Undang-Undang Darurat Nomor 3 Tahun 1953 tentang Perpanjangan Pembentukan Daerah Tingkat II di Kalimantan sebagai Undang-Undang (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1953 Nomor 9) sebagai Undang-Undang (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1959 Nomor 72, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 1820);
- 2. Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 244, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5587) sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Undang-Undang Nomor 6 Tahun 2023 Penetapan Peraturan Pemerintah Pengganti Undang-Undang Nomor 2 Tahun 2022 tentang Cipta Kerja menjadi Undang-Undang (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2023 Nomor 4, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6856);

- 3. Undang-Undang Nomor 1 Tahun 2022 tentang Hubungan Keuangan Antara Pemerintah Pusat dan Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2022 Nomor 4, Tambahan Lembar Negara Republik Indonesia Nomor 6757);
- 4. Undang-Undang Nomor 6 Tahun 2023 tentang Penetapan Peraturan Pemerintah Pengganti Undang-Undang Nomor 2 Tahun 2022 tentang Cipta Kerja menjadi Undang-Undang (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2023 Nomor 41, Tambahan Lembar Negara Republik Indonesia Nomor 6856);
- 5. Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 42, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6322);
- 6. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 77 Tahun 2020 tentang Pedoman Teknis Pengelolaan Keuangan Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2020 Nomor 1781);
- 7. Peraturan Daerah Kota Banjarmasin Nomor 7 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah Kota Banjarmasin (Lembaran Daerah Kota Banjarmasin Tahun 2016 Nomor 7, Tambahan Lembaran Daerah Kota Banjarmasin Nomor 40) sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Daerah Kota Banjarmasin Nomor 3 Tahun 2021 tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Kota Banjarmasin Nomor 7 Tahun 2016 tentang Pembentukan Dan Susunan Perangkat Daerah Kota Banjarmasin (Lembaran Daerah Kota Banjarmasin Tahun 2021 Nomor 3, Tambahan Lembaran Daerah Kota Banjarmasin Nomor 63);
- 8. Peraturan Daerah Kota Banjarmasin Nomor 7 Tahun 2021 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah (Lembaran Daerah Kota Banjarmasin Tahun 2021 Nomor 7, Tambahan Lembaran Daerah Kota Banjarmasin Nomor 66);
- 9. Peraturan Daerah Kota Banjarmasin Nomor 7 Tahun 2022 tentang Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Tahun Anggaran 2023 (Lembaran Daerah Kota Banjarmasin Tahun 2022 Nomor 7);
- Peraturan Wali Kota Banjarmasin Nomor 160 Tahun 2022 tentang Penjabaran Anggaran Pendapatan Dan Belanja Daerah Tahun Anggaran 2023 (Berita Daerah Kota Banjarmasin Tahun 2022 Nomor 160.

#### MEMUTUSKAN:

#### Menetapkan:

**KESATU** 

: Dewan Juri Lomba Desain Logo Peringatan Hari Jadi Ke-497 Kota Banjarmasin Tahun 2023 dengan susunan sebagaimana tercantum dalam Lampiran yang merupakan bagian tidak terpisahkan dari Keputusan Wali Kota ini.

KEDUA

- : Dewan Juri Lomba Desain Logo sebagaimana dimaksud Diktum KESATU mempunyai tugas untuk:
  - bertanggungjawab terhadap pelaksanaan lomba desain logo peringatan Hari Jadi ke-497 Kota Banjarmasin;
  - melakukan penjurian desain logo Hari Jadi ke-497 Kota Banjarmasin;
  - 3. menetapkan pemenang lomba desain logo Hari Jadi ke-497 Kota Banjarmasin;
  - 4. mengumumkan pemenang lomba desain logo Hari Jadi ke-497 Kota Banjarmasin.

KETIGA

: Segala biaya yang timbul akibat ditetapkannya Keputusan Wali Kota ini di bebankan pada Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Kota Banjarmasin Tahun Anggaran 2023 Pada Kegiatan Pada Bagian Pemerintahan Sekretariat Daerah Kota Banjarmasin.

**KEEMPAT** 

: Keputusan Wali Kota ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di Banjarmasin pada tanggal 7 Agustus 2023 WALI KOTA BANJARMASIN,

IBNU SINA

LAMPIRAN
KEPUTUSAN WALI KOTA BANJARMASIN
NOMOR 595 TAHUN 2023
TENTANG
DEWAN JURI LOMBA DESAIN LOGO
PERINGATAN HARI JADI KE-497 KOTA
BANJARMASIN TAHUN 2023

### SUSUNAN DEWAN JURI LOMBA DESAIN LOGO PERINGATAN HARI JADI KE-497 KOTA BANJARMASIN TAHUN 2023

No	Jabatan	Jabatan Dewan Juri
1	Wali Kota Banjarmasin	Pembina
2	Wakil Wali Kota Banjarmasin	Pembina
3	Sekretaris Daerah Kota Banjarmasin	Ketua Umum
4	Asisten Pemerintahan dan Kesejahteraan Rakyat Sekretaris Daerah Kota Banjarmasin	Ketua Lingkup I
5	Kepala Bagian Pemerintahan Sekretariat Daerah Kota Banjarmasin	Sekretaris
6	Hajriansyah	Juri
7	Dinur Maulana	Juri
8	Dahlia	Juri
9	Abdul Khair	Juri

WALI KOTA BANJARMASIN,

IBNU SINA